



2017年度基层党支部建设检查工作圆满完成

为深入学习贯彻落实党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，把加强基层党支部建设落到实处，2018年1月19日，在我院综合大楼404会议室开展了基层党支部建设年度检查工作。医院党委书记陈燕、党办主任及各党支部书记参加会议，会议由陈燕主持。

(办公室 夏爱民 苏芳)

党委领导班子召开2017年度民主生活会

2018年1月26日下午，我院党委领导班子在综合大楼411会议室召开了2017年度民主生活会。会上，重温了《县以上党和国家机关党员领导干部民主生活会若干规定》。

(办公室 夏爱民 苏芳)

2017年中层干部年度考核民主测评大会圆满举行

2018年1月11日下午，在医院内科楼多功能厅举行了“2017年度中层干部年度考核民主测评大会”，院领导班子、资深专家、中层以上干部、护士长和支部书记共100余人参加了会议。

(人事科 陈俏 唐卫红)



坚守岗位 生命的遗憾却绽放别样光芒

◎ 肿瘤四科 柳琳琳

还记得吗？有多少个白天和黑夜，你坚守一线，总有那么多的危重病人让你牵挂，总有那么多的脆弱生命让你放不下。

颜小红护士，肿瘤四科责任组长、医院静疗小组骨干，在院工作已10年余，近一个月以来，她一直在医院跟老家之间两头跑，她60多岁的父亲因患肺癌，医院已多次下发了病危告知书，她也因此肩负着巨大的压力。随着父亲病情的恶化，她已向科室申请了假期，渴望在父亲弥留之际，尽其最后的孝道。

1月26日上午，小红姐接到了来自老家的电话，姐姐告诉她，老父亲一直念叨着她的名字，希望她早点回家陪陪父亲，父亲的时间不多了。放下电话，小红姐怔住了，作为一名医务工作者，她深知父亲的病情到了最后的阶段，此时病人最大的需求是儿女的安慰与陪伴。直到同事们提醒，她才缓过神来，姐妹们都劝她在天气恶劣前赶紧回家。她犹豫了一下对身边的护士长坚决的说：“今天进的23床血管条件差，又有Q12H的甘露醇，我置完管后，如果科室没有特殊情况，再回家。”

等她忙完已经下午四点多，同事们再次劝她回家，她说“没关系，我把事情做完，明天起休4天，我可以回去好好陪父亲了。谢谢大家对我的关心和照顾。”

可谁也没料到，这一错过，竟成了永别。

当亲情和责任放在同一天平上时，她毫不犹豫选择了责任。

走在下班的路上，站在路灯底下仰头望，大片雪花在黑色的夜空背景里四处飘飞，很无助，此时的她，好想飞奔到父亲的床旁，无奈积雪太厚路太滑，晚上无车可坐，只能祈祷父亲一定要平平安安的。

“雪无声的覆盖了所有，刺骨的寒风吹在脸上刀割一样的痛，一样的回家，不一样的心情！”这是她第二天在回家途中发的朋友圈。天终不遂人愿，车很快，但还是没赶上见父亲最后一面。

来肿瘤科半年，不管是工作上还是生活上颜小红组长一直都是我们工作和生活中的榜样。工作中，无私地把自己的操作技术经验、护理心得体会传授给我们，遇到穿刺困难的病人，手把手教我们如何穿刺。生活中，她更是一位知心大姐，在大雪纷飞的早上，怕我们堵车没时间吃早餐。不畏严寒给我们全科人员带来暖暖的早餐；工作之余陪我们闲聊，了解我们的困难和需要，及时给予合理的解决。

爱岗敬业，忠于职守，简简单单的话语蕴育着巨大的能量。护士的岗位是平凡的，但颜小红在平凡的岗位上做出了不平凡的成绩，她是一颗螺丝钉，是敬业标杆，砥砺着我们前行。

岳麓山下的一对关键词

◎ 放射科 唐剑晖

中医与肿瘤。

在湖南省省中医药研究院附属医院里，治疗肿瘤不是中医的专利，但患肿瘤的人愿意从四面八方聚集这里、选中医来诊治。

于是，欲将所有的牌匾都一个一个列出来：卫生部重点中医临床专科、国家中医药管理重点中医专科、中华慈善总会多吉美患者援助项目点……

还不够……

新的综合大楼出现了，不知下一块牌匾能否超越。

岳麓山下，中草药的芳香犹如洪荒之力，在这样的季节，反复出现，反复出现，反复出现……

中医和肿瘤这一对关键词，如同圣手仁医一般，深爱着每一位患者。

医院廖金剑医师荣获长沙市“见义勇为”好人奖

3月16日上午，我院针灸推拿康复科副主任医师廖金剑前往雷锋大剧院参加了由长沙市文明办主办的“新时代身边雷锋”先进事迹报告会，省委常委、长沙市委书记胡衡华，市委常委、市委宣传部长高山出席并为“长沙好人”颁奖。会上，廖金剑荣获了2018年第一季度长沙“见义勇为”好人奖，高山对其授予荣誉证书。

(办公室 黄彬)



夕阳下印染的春光十色 ◎ 财务科 罗敏



幸福就在身边 ◎ 医保科 张良玉



集杏林热血，铸大爱无疆

——我院组织开展应急献血活动

近期血库告急，根据《湖南省卫生计生委医政医管处关于开展2018年部属和联系医疗卫生单位应急献血活动的通知》要求，医院领导高度重视，精心部署，进行了全院动员宣传。由办公室牵头落实具体工作方案，与长沙市血液中心协商好献血事宜，合理有序地安排工作，确保献血活动有序开展。职工们纷纷踊跃报名，在献血名额已满的情况下，仍有不少职工打来电话要求

报名参加义务献血，奉献爱心。

3月9日，长沙市血液中心的献血车早早来到医院医技楼前，职工们在寒冷的早春，带着满满的爱心经过填表和简单体检，大家撸起袖子，走上献血车有序地进行献血。他们当中有后勤行政管理人员，也有年轻有为的新进员工；有连续多年献血的“献血达人”，也有初次奉献爱心的“献血新星”；还有赶在满60周岁之前来献血的“老同

志”，都以实际行动来证明献血无损健康，伸出援助之手，奉献一份无私爱心，用爱心传递爱心，拯救宝贵的生命。

医院员工用实际行动诠释了白衣天使人道、博爱、奉献的时代精神，彰显了医院热心公益和医者仁心的高尚情怀，传递了正能量。据统计，此次活动献血人数达50余人，累计献血量达20800毫升。

(办公室 唐华星)